

С 30 мая по 1 июня 2023г. в Москве прошел XVII Всероссийский национальный конгресс лучевых диагностов и терапевтов «Радиология – 2023», где прозвучали доклады ведущих специалистов - лучевых диагностов, а также клиницистов смежных областей нашей страны. С приветственными словами выступил Председатель рабочего оргкомитета Форума и Конгресса, академик РАН С.К. Терновой.

В работе Конгресса приняли участие 5045 врачей, из них более 20 специалистов учреждений Краснодарского края. Участники конгресса познакомились с передовыми разработками и методиками в области лучевой диагностики, пообщались с признанными экспертами и увидели в действии современное диагностическое оборудование.

Участники Конгресса посетили секционные заседания по различным тематикам, приняли участие в специально организованных мастер-классах, узнали о последних достижениях лучевой диагностики, принимали участие в дискуссиях. Все самые известные производители ультразвукового и рентгенологического оборудования представили свои последние модели на выставке медицинской техники.

Специалистами Краснодарского края на Конгрессе были представлены доклады и научные сообщения. С докладами на заседаниях секций, посвященных актуальным вопросам УЗД и МРТ в акушерстве и гинекологии, а также применению искусственного интеллекта для выявления пороков центральной нервной системы у плода на основе нейросетевых моделей выступили заведующий кафедрой лучевой диагностики **№ 1 профессор, д.м.н. Поморцев А.В.** и доцент кафедры лучевой диагностики **№ 1, к.м.н. Дьяченко Ю.Ю., а также с научным сообщением выступил ассистент кафедры лучевой диагностики № 1 Кузьменко Н.Н.**

Подводя итог, организаторы, докладчики и участники поделились впечатлениями и рассказали, какие возможности открывает для них данное мероприятие. Участники отметили практическую значимость, проведенной научно-практической конференции.